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SŁUGA BOŻY O. JÓZEF ANDRASZ –  
propagator Bożego Miłosierdzia

Kim jest ten Sługa Boży podany w ty-
tule? Zapewne mało osób kojarzy Go ze 
św. s. Faustyną, chociaż w „Dzienniczku” 
jego nazwisko pada 59 razy. Jezuita o. Jó-
zef Andrasz to ten drugi – mniej znany 
– spowiednik naszej Apostołki Bożego 
Miłosierdzia. Kierownikiem duchowym 
św. Faustyny stał się w  1936 roku, gdy 
przyjechała Ona do Krakowa i  był nim 
aż do Jej śmierci w październiku 1938 r. 

W  „Dzienniczku” św. Faustyna zapi-
sała, co m.in. mówił Jezus o ojcu Andra-
szu. Nazwał go przyjacielem swego Serca, 
swoim zastępcą, zasłoną, pod  którą się 
ukrywa. Powiedział s. Faustynie, że sam 
go wybrał, by nie błądziła, że mówi przez 
jego usta, a  jego słowo jest dla niej wolą 
Boga. Utwierdź się w głębi duszy – mówił 
Jezus do Siostry Faustyny – iż  Ja mówię 
przez usta jego i  życzę sobie, abyś z  tą 
samą prostotą i szczerością odsłaniała mu 
stan swej duszy, jak czynisz przede Mną. 
Jeszcze ci raz powtarzam, córko Moja, 
wiedz o tym, że słowo jego Moją wolą jest 
dla ciebie (Dz. 979).

Potwierdzeniem tych słów Jezusa była 
sytuacja, gdy s. Faustyna leżała w  sepa-

ratce w  szpitalu i  płakała, że  już trzeci 
tydzień nie była u  spowiedzi. Wtedy do 
izolatki wszedł o. Andrasz i  bez słowa 
zaczął słuchać spowiedzi świętej. Siostra 
swobodnie powiedziała wszystko, co Jej 
na  sercu leżało, a  gdy dawał Jej pokutę 
i rozgrzeszenie to stwierdziła, że nie jest 
to o. Andrasz tylko sam Pan Jezus. Koń-
cząc ten opis podsumowała, że Jezus tak 
samo spowiada jak kapłani.

Ojciec Andrasz był wielkim czcicie-
lem i  szerzycielem kultu Serca Jezuso-
wego, lecz gdy dowiedział się, co Jego 
penitentce przekazał Jezus, sam zaczął 
również szerzyć kult Bożego Miłosier-
dzia. To dzięki spowiednikowi s. Fausty-
ny powstał obraz Jezusa Miłosiernego 
czczony w kaplicy w Łagiewnikach. To o. 
Andrasz po śmierci św. Apostołki rozpo-
czął i prowadził w każdą trzecią niedzielę 
miesiąca nabożeństwo do Miłosierdzia 
Bożego. To On jako pierwszy w  1944 r. 
zapoczątkował obchody Święta Miło-
sierdzia w pierwszą niedzielę po Wielka-
nocy. Był również inicjatorem zbierania 
wszelkich wspomnień i  informacji o  s. 
Faustynie oraz autorem książeczki „Mi-

łosierdzie Boże…ufamy Tobie”, która zo-
stała przetłumaczona na  wiele języków 
i rozprzestrzeniła się po całym świecie.

1 lutego 2025 r. oficjalnie rozpoczął 
się proces beatyfikacyjny Sługi Bożego o. 
Józefa Andrasza. Warto więc szczególnie 
teraz modlić się przez jego wstawiennic-
two o wszelkie potrzebne łaski oraz pole-
cać się Miłosierdziu Bożemu.

Magdalena Oleszko

1.	 Różaniec codziennie przed Mszą św. poranną. Zapraszamy 
dziś o godz. 15:00 na Koronkę do Bożego Miłosierdzia.

2.	 W środę nowenna do MB i św. Józefa po Mszy świętej wie-
czornej. 

3.	 W piątek po Mszy św. wieczornej adoracja do 19:15 prowa-
dzona przez Grupę dla Intronizacji NSPJ.

4.	 Kancelaria Parafialna czynna w  poniedziałek, środę 
i czwartek od 16:30 do 17:30.

5.	 Dziękujemy parafianom z  ul. Broniewskiego 15 kl. I-III 
za złożone ofiary na sprzątanie naszej świątyni. Prosimy 
teraz o to parafian z ul. Broniewskiego 13 kl. I-III. Dzięku-

jemy również wszystkim, którzy zaangażowali się w przy-
gotowanie kaplic „Ciemnicy” i „Bożego grobu”, dekoracji 
kościoła na  Wielkanoc, przygotowanie liturgii Triduum 
Paschalnego, śpiew i muzykę, kwiaty, dekoracje oraz sprzą-
tanie. W  te wszystkie prace było zaangażowanych wielu 
parafian, Rada Parafialna, Liturgiczna Służba Ołtarza, Pa-
nowie Kościelni i  Organista, Schola „Pod  Wezwaniem”, 
jak również osoby posługujące podczas liturgii i  dbające 
o obejście kościoła, a także poszczególne grupy czuwające 
w kościele w tym czasie. To wszystko złożyło się na pięk-
ne przeżywanie całego Triduum Sacrum, za  co z  serca 
Wszystkim dziękujemy.

6.	 Dzisiejsza składka przeznaczona jest na Caritas.
7.	 Wszystkim Parafianom i  gościom życzymy owocnego 

przeżywania drugiego tygodnia Okresu Wielkanocnego.

Ogłoszenia Duszpasterskie
II Niedziela Wielkanocna (12.04.2026)  

 – Niedziela Bożego Miłosierdzia 



Niedziela: 12.04
Kościół
  7:00	Za † Bogdana
  8:30	† Wiesław Pączek – od brata Henryka z rodziną
10:00	† Zygmunt Sołtys od córki z rodziną
11:30	Za zmarłego brata Ryszarda
12:45	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Leszek Pawlikowski – 8. r. śm.
18:00	† Krystyna Barć w 6 rocznicę śmierci
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników WBI Komendy 

Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie (poza parafią)
	 † Maria Daniel – od Doroty Gdowik z rodziną  

(poza parafią)
Kaplica DPS
  9:30	W intencji Parafian
Poniedziałek: 13.04 
  6:30	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Wilhelm Jurkiewicz – od uczestników pogrzebu
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników WBI Komendy 

Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie (poza parafią)
18:00	† Jerzy Kukulski – od rodziny Osinko
	 † Wiesław Pączek – od bratanka Tomasza z żoną
	 † Paweł Ząbek – od rodziny Horbratów (poza parafią)
	 † Maria Drozdowska – od znajomych z osiedla  

(poza parafią)
	 † Daniel Stokłosa – od kuzyna Michała z rodziną  

(poza parafią)
	 † Maria Daniel – od Doroty Gdowik z rodziną  

(poza parafią)
Wtorek: 14.04 
  6:30	† Wiesław Pączek – od brata Kazimierza z żoną
	 † Piotr Baran – od szwagra Zbigniewa Ofiara z Mielca
	 † Krystyna Pęcak – od Anny i Kamila Wronowskich 

z Bieszczad (poza parafią)
18:00	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Daniel Stokłosa – od brata Łukasza i Kingi
	 † Paweł Ząbek – od rodziny Horbratów (poza parafią)
	 † Maria Drozdowska – od znajomych z osiedla  

(poza parafią)
	 † Daniel Stokłosa – od rodziny Micał (poza parafią)
	 † Maria Daniel – od Antoniego i Bożeny Kowalczyk 

z rodziną (poza parafią)
Środa: 15.04 
  6:30	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Daniel Stokłosa – od uczestników pogrzebu
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników Wydziału 

Transportu KWP w Rzeszowie (poza parafią)
18:00	† Jerzy Kukulski – od Mariana i Mirosława Barańskich
	 † Wiesław Pączek – od bratanicy Karoliny z rodziną
	 † Paweł Ząbek – od pracowników oraz właścicieli 

świetlicy terapeutycznej w Radwanowicach Fundacji 
im. Brata Alberta (poza parafią)

	 † Maria Drozdowska – od rodziny Antoszów 
z Sędziszowa Małopolskiego (poza parafią)

	 † Lech Michalski – od Teresy i Zbigniewa Ślęzak 
z dziećmi (poza parafią)

	 † Maria Daniel – od Franciszka Świniuch z rodziną 
(poza parafią)

Czwartek: 16.04 
  6:30 † Daniel Stokłosa – od rodziny Kondrackich (p)
† Maria Iwińska – od synowej i wnuków
† Maria Daniel – od Franciszka Świniuch z rodziną  

(poza parafią)
18:00 † Stanisław Pyziak – greg.
† Wiesław Pączek – od bratanic Gabrieli, Pauliny i Agatki
† Paweł Ząbek – od kolegów z działu Technicznego browaru 

Żywiec (poza parafią)
	 † Maria Drozdowska – od rodziny Ziobrów 

z Bratkowic (poza parafią)
	 † Lech Michalski – od Zofii Drozdowskiej z dziećmi 

(poza parafią)
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników Wydziału 

Transportu KWP w Rzeszowie (poza parafią)
Piątek: 17.04
  6:30	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Janina Staniek – od rodziny Skawinów (p)
18:00	† Daniel Stokłosa – od taty
	 † Piotr Baran – od szwagra Bolesława Ofiara z Mielca
	 † Paweł Ząbek – od przyjaciół z działu zakupów 

GRUPY ŻYWIEC (poza parafią)
	 † Maria Drozdowska – od rodziny Knychów 

z Sędziszowa Małopolskiego (poza parafią)
	 † Lech Michalski – od rodziny Skurzaków  

(poza parafią)
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników Wydziału 

Transportu KWP w Rzeszowie (poza parafią)
Sobota: 18.04 
  6:30	† Maria Iwińska – od Anny Grocholskiej (p)
	 † Janina Pieczek – od Stanisławy Pabian
	 † Anna Pastuła – od wnuczki Sylwii z rodziną
18:00	† Stanisław Pyziak – greg.
	 † Paweł Ząbek – od kolegów z klubu zdobywców GÓR 

(poza parafią)
	 † Maria Drozdowska – od rodziny Bochniaków 

z Niemiec (poza parafią)
	 † Lech Michalski – od żony syna i synowej  

(poza parafią)
	 † Krystyna Pęcak – od pracowników Wydziału 

Transportu KWP w Rzeszowie (poza parafią)
Niedziela: 19.04 
Kościół
  7:00	† Piotr Baran – od wnuka Łukasza
  8:30	† Stanisław Pyziak – greg.
10:00	† Leon Nieczyporowski w 45. rocz. śmierci od córek 

z rodzinami.
11:30	† Daniel Stokłosa – od siostry Natalii z rodziną
12:45	Dziękczynna za 50 lat pożycia małżeńskiego dla Janiny 

i Józefa z prośbą o dalsze Boże błog. i opiekę świętej 
Rodziny

18:00	W intencji Ryszarda i Bogusławy (k) Ślączka z okazji 
50. r. zawarcia sakramentu małżeństwa z prośbą o Boże 
blog. na dalsze lata życia.

	 † Lech Michalski – od pracowników Biura 
Rachunkowego FISKUS (poza parafią)

Kaplica DPS
  9:30	W intencji Parafian

Intencje Mszalne
29 marca – 12 kwietnia 2026 r.


